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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ТЕХНОЛОГИИ

(ОБСЛУЖИВАЮЩИЙ ТРУД)
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП

8 КЛАСС

Ответы на тестовое задание
1. а, б, в, г
2. рассол разъедает алюминий, и в продукт могут попасть ядовитые вещества
3. большая часть питательных веществ и витаминов находится непосредственно под

кожурой или ближе к кожуре
4. 1 – б, 2 – д, 3 – в, 4 – а, 5 – г
5. 1 – г, 2 – а, 3 – в, 4 – б
6. шаблон
7. а – зеленый, б – синий, в – фиолетовый
8. а, в, д, е
9. в Индии, примерно 5 тыс. лет назад
10. ламами дневного света
11.
волокно хлопок вискоза капрон лавсан полиэстер
сырье хлопчатник Отходы

хвойных
пород
деревьев

Нефть,
каменный
уголь,
природный
газ

Нефть,
каменный
уголь,
природный
газ

Нефть,
каменный
уголь,
природный
газ

12. гигроскопичность, воздухопроницаемость
13. электропривод
14. г
15. 1 – д, 2 – г, 3 – б, 4 – а, 5 – в
16. Сш, Сг, Ст, Сб, Шг, Шс
17. конструктивное (техническое) моделирование одежды
18. наименование детали, количество, направление долевой нити, контрольные точки,

наименование срезов детали, величины припусков на швы, линия середины, сгиб
ткани
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19. вариант 1, 2 или 3

1.Увеличение ширины клина 2.Без расширения 3.С расширением по линии низа

20. основного тона ткани
21. г
22. г
23. б
24. должны совпадать, декатируют
25. функциональность, гигиеничность, эстетика
26. 60-е годы (Англия)
27. б
28. П = Д – С, где П – прибыль; Д – доход, рыночная стоимость товара; С – себестоимость
выращенной продукции.
29. г
30. процеживание, отстаивание, фильтрование
31. а
32. 1. художник-модельер, 2. художник-конструктор (конструктор, инженер-конструктор), 3.
технолог _инженер-технолог), 4 оператор швейного оборудования (швея, швея-мотористка)
33. материальные затраты, расход электроэнергии и рабочего времени, амортизация
оборудования (если выполняется вне школьного кабинета)
34. киловатт-час, электросчетчик
35. P=IU=10 А • 250 В = 2500 Вт


